

6.7.2018.

### Obavijest vinogradarima!

Od posljednje preporuke za zaštitu vinograda proteklo je 14 dana, a to je razdoblje obilježilo kišovito vrijeme s vrlo velikom količinom oborina i povoljnim uvjetima za sekundarno širenje **plamenjače vinove loze** (*[Plasmoparas viticola](#)*).

U narednom razdoblju ponovno očekujemo porast temperature, no i dalje su moguća kišna razdoblja pa preporučamo vinogradarima da redovito obavljaju zaštitu.

Za zaštitu se mogu koristiti pripravci sa sistemčnim i lokalsistemčnim djelovanjem iz prethodnih preporuka: **Mikal Premium F, Mikal Flash, Antracol Combi WP 76, Pergado F, Curzate F, Galben F, Fantic F, Mildicut SC, Profiler, Electis, Ridomil Gold MZ, Ridomil Gold Combi, Pergado F, Verita WG, Alfil Duplo WP, Azimut 80 WG, Melody duo 66,8 WG, Vincare SG i drugi.**

Toplo i sparno vrijeme pogoduje razvoju pepelnice vinove loze (*[Erysiphe necator](#)*), a krajem lipnja postali su vidljivi simptomi na bobama.

Za zaštitu od pepelnice vinove loze možete koristiti fungicide **Luna experience, Dynali, Kusabi, Sercadis, Talendo, Nativo WG, Postalon SC, Mystic EC, Vivando, Stroby DF, Riza, Collis, Domark, Crystal, Falcon EC, Folicur EW, Fond 12 E, Systhane24 E, Topas 100 EC i dr.**

Zbog moguće pojave rezistentnosti potrebno je provoditi "antirezistentnu strategiju" pri čemu tijekom sezone treba izmjenjivati fungicide iz različitih kemijskih skupina, a rizične djelatne tvari koristiti u kombinaciji s površinskim fungicidima (npr. sumpornim pripravcima).

Ukoliko se koriste pripravci na osnovi sumpora, važno je znati da oni pri temperaturi zraka iznad 25°C mogu uzrokovati fitotoksične promjene.

Početkom srpnja u vinograd je potrebno postaviti **žute ljepljive ploče** radi praćenja odraslih oblika američkog cvrčka te provjere učinkovitosti suzbijanja! Ukoliko se tijekom sedam dana na ljepljivu ploču uhvati **4 ili više cvrčaka**, potrebno je obaviti još jedno suzbijanje.

**Preporučena sredstva za zaštitu bilja primijenite sukladno uputi proizvođača i u skladu s Fitosanitarnim informacijskim sustavom. Primjenu sredstava za zaštitu bilja mogu obavljati samo osobe s položenim ispitom o sigurnom rukovanju i pravilnoj primjeni pesticida. Ambalažu sredstava za zaštitu bilja zbrinuti na propisani način te voditi evidencijsku listu o uporabi sredstava za zaštitu bilja.**

Mr. sc. Željka Oštrkapa-Međurečan

E-mail: Zeljkica.Ostrkapa.Medjurecan@savjetodavna.hr